

# 菏泽首获“全国科技进步先进市”

## 科技创新工作首次跨入全国先进行列

本报菏泽11月27日讯(记者 张建丽)记者从菏泽市科技局获悉,日前菏泽市作为地级市首次通过全国科技进步考核,并且被授予“全国科技进步先进市”,科技创新工作首次跨入全国先进行列。同时,所辖8县1区首次全部通过全国科技进步考核,牡丹区、鄄城县、曹县等3县区被授予“全国科技进步先进县(市)”。市委副书记、市长孙爱军,副市长王桂松、刘传谨等16人被授予“2013年全国县(市)科技进步考核先进个人”。获此殊荣,标志着菏泽科技创新工作实现了历史性重大突破。

高地”的工作理念,全面实施创新驱动发展战略,加快打造区域自主创新高地,各项科技工作取得重要进展。去年以来,组织实施国家、省科技计划98项,争取无偿支持资金逾1.33亿元,其中获批国家和省科技重大专项22项。高新技术产业2012年实现产值1238.79亿元,同比增长28.61%,占规模以上工业总产值的比重为28.63%,占比居全省第6位;今年上半年实现产值741亿元,同比增长25.86%,增幅在全省居第1位;占规模以上工业总产值的比重为29.44%,比年初提高0.81个百分点,提升幅度在全省居第2位。高新技术企业已发展

到202家,其中省级17家、国家级4家。菏泽高新区管理体制已基本理顺,加快升级为国家级高新区。全社会研发投入去年达到17.1亿元,增长33.59%,增幅在全省居第二位,占GDP的比重为0.96%;预计今年达到21亿元,占GDP的比重提高到1%。目前全市已有230多家企业与国内近百家高校院所建立长期稳固的战略合作关系。今年9月份,省科技厅与市政府签署了战略合作框架协议,支持菏泽打造“千亿级医药产业航母”,创建全国医药产业十强市。科技进步对经济增长的贡献率每年提高1个百分点以上,2012年达到4.9%,今年预计达到50%。

## 巨野109名乡村医生集中培训



近日,巨野县卫生局以县中医医院为培训教学点,对109名乡村医生进行中医药适宜技术推广培训。据悉,此次培训共分3批进行,计划连续12天完成109名乡村医生的培训。 本报记者 李德领 通讯员 武晓双 摄影报道

## 菏泽两人首次荣获全国农牧渔业丰收奖

本报菏泽11月27日讯(记者 李贺)27日,记者从有关部门获悉,近日,农业部下发了《农业部关于2011-2013年度全国农牧渔业丰收奖获奖情况的通报》,菏泽市动物疫病预防控制中心主任王慧军和牡丹区农机推广站站长张红梅荣获农业技术推广贡献

奖,这是菏泽首次获得该奖项。据了解,全国农牧渔业丰收奖是农业部设立的农业技术推广奖,用于奖励在农业技术推广活动中做出突出贡献的集体和个人,其奖项包括:农业技术推广成果奖、农业技术推广贡献奖、农业技术推广合作奖三

奖项,每三年开展一次评审,其中农业技术推广贡献奖全部作为全国农牧渔业丰收奖一等奖。另外,本次评审是《全国农牧渔业丰收奖奖励办法》出台以来的第二次评审,此次两人获奖是菏泽市首次荣获全国农牧渔业丰收奖。

## 单县集中治理公务人员“庸懒散”问题 42名违纪人员被通报批评

本报单县11月27日讯(记者 崔如坤 通讯员 邵贤东)“我郑重承诺:作为单位负责人,我将以身作则,管好班子、带好队伍,确保本单位不出现‘庸懒散’问题。如果出现,自愿接受组织处理。”这是单县治理“庸懒散”专项行动启动后,一单位负责人写给县委、县政府的承诺书。据悉,10月中旬以来,该县已对违反岗位工作纪律的42名机关工作人员和4起违规使用公车现象进行全县通报批评。据悉,该县出台了《开展“庸懒散”专项治理工作方案》,将上级部署不落实、文件规定不执行,不负责任、不担当,重点工作完成不力,不作为、慢作为、乱作为,乱检查、乱收费、乱罚

款,不遵守岗位工作纪律,单位内部管理不规范等7方面的问题作为治理工作重点;明确自查自纠、专项检查、电子监察、暗访抽查、责任追究、民主评议6项工作措施;对12项具体工作,细化责任、明确分工,确定9个职能部门负责分别推动实施。单县纪委相关负责人介绍,自10月中旬,“庸懒散”专项治理活动开展以来,该县已对违反岗位工作纪律的42名机关工作人员和4起违规使用公车现象进行全县通报批评,其中16名工作人员因旷工或工作时间网络购物、挂QQ闲聊被取消当年评先资格,一部门主要负责人因负有领导责任被诫勉谈话。

## 政企联手清树障保障用电安全

本报定陶11月27日讯(记者 李贺 通讯员 孔利)近日,定陶供电公司联合政府部门完成对35千伏城关线的线下树障清理工作,解决存在的安全隐患,为冬季供电提供坚强的电力保障。为保障电网安全,11月中旬以来,该公司积极联合公安、林业等政府部门,对辖区10千伏及以上输电线路进

行树障清理行动。制定详实方案,出动16支清障队,分片分组开展树障清理工作。为及时解除突发状况,公司和政府相关责任人携带办公用品,随时准备现场办公。同时,通过现场发放宣传资料,向广大群众宣传电力设施保护的重要性,获得了他们的理解和支持。

遗失声明 田玲身份证(号:372901197506040046)声明挂失。

## 肿瘤治疗新技术—缓释库疗法

“缓释库疗法”是整合医学治疗癌症的一个具体方法,具有手术、化疗、免疫治疗效果的一个全新疗法,是当代医学领域里各科交叉的一个全新疗法,比任何单一的治疗方法都好。“缓释库疗法”是泰美宝法肿瘤医院治疗肿瘤的核心技术,已获得中国、美国、澳大利亚三国发明专利。“缓释库疗法”的实质就是改变了传统化疗的给药方式,主要适用于实体瘤。简单地说,就是在B超、CT等影像设备的引导下,将抗癌药与一种特殊的试剂相结合,打入肿瘤组织内,形成一个巨大的“药物仓库”,然后慢慢释放抗癌药物,使药物在肿瘤内停留的时间延长几十倍以上,并

源源不断地将药物释放出来。这样,肿瘤局部药物浓度由以前的5%提高到95%,癌细胞要想生存,就得吃药,一吃药就死。95%的抗癌药物储留在肿瘤内,药物浓度高,药物持续时间长,抗癌作用非常明显。缓释库疗法适用于食管癌、胃癌、肺癌、肝癌、胰腺癌、乳腺癌、卵巢癌、肠癌等各类实体肿瘤。泰美宝法肿瘤医院开业十五年来,已采用“缓释库疗法”成功地治疗了来自世界各地的肿瘤患者16000多例。医院为了感谢菏泽肿瘤患者的信任,自11月1日—11月30日期间,对菏泽初诊患者给予CT、彩超、透视、血常规四项免费查体。

咨询热线:400-658-7396 0538-2850996 医院网址:www.tmbfch.cn 医院地址:泰安市东平县稻香街99号

## 前列腺新特药 专业解决男人根本问题

最新消息:近日在北京召开的国际前列腺学术研讨会上,由中国医学科学院数十位泌尿专家历经十年研发的前列腺新药「康舒胶囊」,通过与会的50多位国内外男性健康专家的严格审评,被一致推荐为男科前列腺首选用药。

服用三天:尿频、尿急、尿无力等症减轻,起夜少了,一觉睡到大天亮。服用一周:撒尿能成一条直线,尿痛现象也消失了。更让人惊喜的是,居然恢复了好久没有的晨勃。

按疗程服用:阳痿、早泄、勃而不坚、时间短、精力衰、力不从心等现象得到改变,终于找回做男人的自信。

治疗范围:慢性前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大;以及肾阳不足引起的性功能低下如阳痿、早泄、尺寸短小、力不从心、阴囊坠痛、阴囊潮湿等

### 万人免费体验活动正在进行

为了让更多读者享受到「康舒胶囊」带来的健康与幸福,生产厂家特举办万人免费体验活动。每天前50名打进电话或发送短信的朋友,可以通过以下两种方式免费领取价值72元的体验装一份:

- 一是拨打男性健康热线4007087177
  - 二是编辑短信发送至13969017267
- 先到先得,赠完为止

## 绿色降糖第一方

天然降血糖/长期稳定血糖/控制消除并发症

好消息 新一代绿色降糖产品——蜂胶苦瓜胶囊新近上市。产品选用蜂胶、苦瓜、玉竹等多种天然植物降糖药材,从糖尿病的老病根胰岛功能受损入手,双向降糖,修复受损的胰岛组织,30天给你换一个全新的胰岛,让患者血糖持续保持平稳,各种并发症逐步好转,从此健康生活。

服用3天 血糖平稳下降,头晕、乏力症状减轻。

服用15天 血糖持续平稳,四肢麻木、皮肤瘙痒、水肿、视力模糊等并发症发生风险降低甚至消除。

服用1个月 胰岛功能恢复正常,血糖稳定,吃喝不忌口,三多一少消失,生理功能恢复正常,各种并发症得到控制。

服用2-3个疗程 精神饱满,体力充沛,糖尿病眼病、心脑血管病、末梢神经病变、阳痿等并发症全面好转,糖尿病人享受健康人一样的生活。

王大妈患糖尿病十几年了,用了蜂胶苦瓜胶囊半个月,血糖就降下来了,耳鸣耳聋的症状也消失了,喝水、吃饭、小便的次数也基本正常。连续服用两个疗程后,看东西不模糊,咽喉感染消失了,到医院一检查,身体各项指标全部正常。

生产厂家现举办万人免费体验活动,每天打进电话的前50名患者,可通过以下两种方式免费申请领取体验装一份:  
一是拨打降糖专家热线4007087186  
二是编辑短信发送至15053188912